

**Kategorija:** Penis Navlake

## Navlaka za penis 16cm

**Šifra proizvoda:** BLUSH00491

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Ušli ste u svet gde zadovoljstvo postaje prioritet, a naši proizvodi su tu da vas odvedu na putovanje nepoznatog užitka. Predstavljamo vam **Navlaku za penis 16cm**, savršen dodatak uz koji će vaša intimnost doseći nove visine. Ovaj izvanredni proizvod nije samo dodatak, već transformacija vašeg iskustva, donoseći vam dodatne dimenzije koje će razveseliti vas i vašu partnerku.

Dužina od 16 cm i prečnik od 3,5 cm pružaju jedinstven spoj između udobnosti i uzbuđenja. **Navlaka za penis** dizajnirana je sa posebnom pažnjom, kako bi svaki trenutak upotrebe bio ispunjen zadovoljstvom. Izrađena od vrhunskog TPE materijala, ovaj proizvod ne samo da garantuje sigurnost, već pruža i osećaj koji verno imitira prirodnu kožu. Mekana i topla površina omogućava nesmetano istraživanje, bilo da ste uzbuđeni ili se opušate nakon napornog dana.

Svaka upotreba **Navlake za penis 16cm** donosi ogromno poboljšanje samopouzdanja. Zamislite trenutke kada ste vi glavni, kada možete da impresionirate svoju partnerku, otkrivajući joj užitke koje do sad nije iskusila. Uz naš proizvod, vaša intimnost postaje avantura - svaki putnovnik u ovom svetu uživanja će otkriti nove senzacije koje ugodno izazivaju.

Prirodno i ugodno iskustvo nije jedina prednost ovog proizvoda. Naša navlaka je vodootporna, što otvara vrata mnogim mogućnostima. Bilo da uživate u opuštajućoj kupki ili uzbuđljivoj igri pod tušem, vaša **Navlaka za penis** će ostati vaša savršena pratnja. Takođe, lako se održava, što omogućava jednostavno čišćenje i dugotrajno uživanje.

Nadamo se da ste spremni da unapredite svoje iskustvo i istražite novi nivo intimnosti. U našoj online prodavnici specijalizovanoj za proizvode koji donose zadovoljstvo, pronaći ćete sve što vam treba za nezaboravne trenutke. Zajedno sa **Navlakom za penis 16cm**, nudimo široku paletu proizvoda koji će vašu maštu pretvoriti u stvarnost. Uživajte u našoj diskretnoj dostavi koja poštuje vašu privatnost i omogućava vam da se opustite i istražujete bez brige.

Prvi korak na putovanju ka zadovoljstvu započinje ovde. Dodajte **Navlaku za penis 16cm** u svoju korpu i dopustite sebi da se prepustite novim uzbuđenjima i iskustvima koja čekaju. Bez obzira na to da li ste iskusni avanturista ili tek započinjete svoje putovanje, ovaj proizvod će postati vaš saveznik u istraživanju granica užitka.

Ne zaboravite, osnažite se i uzbudite se. Prava avantura čeka ispred vas, a **Navlaka za penis** je ključ koji otvara vrata novim mogućnostima. Priključite se hiljadama zadovoljnih kupaca koji su odlučili da unaprede svoje iskustvo. Osetite razliku i uživajte u svakom trenutku. Neka vaša intima postane izvor radosti, a svaki susret sa partnerkom nezaboravan. Iskoristite priliku i izborite se za trenutke koji će vas povezati na novi način. Prepustite se uživanju koje donosi naš pažljivo birani asortiman i osvajajte sa samopouzdanjem.

## Deklaracija

Model:	Navlaka za penis 16cm BLUSH00491
Naziv i vrsta robe:	Penis Navlake
Brend:	Blush
Boja:	Kože
Materijal:	TPE
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	735380262938
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,14 KG
---------------	---------